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Средства диагностики метапредметного образовательного результата - диагностика базовых способностей учащихся на основе мыследеятельностного подхода
Предлагаемая система диагностики уровня развития базовых способностей разработана с целью создания современногоинструмента оценки образовательных достижений учащихся средней школы.Она основана на мыследеятельностном подходе к созданию образовательных технологий. Система позволяет оценить метапредметный результат образования, представленный в форме базовых способностей учащихся. Поэтому данная диагностическая система является необходимым дополнением к оценке образовательной успешности на основе ЕГЭ и ГИА 9, а также традиционной системе предметной оценки академической успеваемости в создании полноценной комплексной системы оценки образовательных результатов учащихся средней школы. Применение предложенной системы обеспечивает решение задачи  оценки метапредметного образовательного результата, сформулированного во ФГОС нового поколения.

Система создана коллективом сотрудников НИИ ИСРОО совместно с преподавателями школ и детских садов инновационной сети «Разработка технологий диагностики и развития базовых способностей учащихся» Департамента образования г. Москвы в 2006-2012 г.г. Руководитель разработческого коллектива –  О.И.Глазунова.В течение 6 лет диагностическая батарея апробирована в 40 образовательных учреждениях г.Москвы. Батарея применялась в форме диагностического мониторинга, проводившегося в образовательных учреждениях инновационной сети.
Описание диагностической батареи.Батарея включает диагностические методики, разработанные для оценки уровня развития способностей мышления, понимания и воображения. В области способности мышления оцениваются развитие понятийного мышления и моделирования.В области способности понимания оцениваются развитие понимания в опоре на логическую основу текста, понимание в опоре на символическую основу текста, понимание авторской позиции, понимание в условиях живой коммуникации, наличие стратегии выхода из ситуации непонимания. Методики разработаны для всех перечисленных аспектов способностей мышления и понимания, а также для способности воображения. Батарея включает наборы диагностических методик для следующих возрастных уровней: старший дошкольник (6 лет), 1 класс, 4 класс, 5 класс, 9 класс и 11 класс. 

Диагностический принцип. В основу диагностического принципа, на котором построены наши методики положено мыследеятельностное представление о том, что в основе базовых способностей человека лежит освоенный им культурный способ осуществления той или иной активности. Поэтому при диагностике уровня развития индивидуальной способности мы, по сути, проверяем наличие и уровень сформированности определённого культурного способа мышления или действия. Для того, чтобы мы могли диагносцировать  уровень сформированности способа, он должен быть логически описан. Поэтому для всех аспектов способностей, которые мы оцениваем, нами построены логические описания способов их осуществления. Для каждого способа построена четырёхуровневая шкала его сформированности, которая позволяет дать оценку уровня развития способности в баллах – от  0 до 3.
Публикации. Диагностические методики,  опыт их применения в работе учителя и опыт их освоения учителем, а также вы воды, которые позволяет сделать анализ диагностического мониторинга на их основе представлены в следующих публикациях:
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