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ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО


II Международная научно-практическая конференция «Инклюзивное образование: практика, исследования, методология» проводится в  рамках реализации мероприятий Государственной программы Российской Федерации «Доступная среда» на 2011-2015 годы».
Организаторы конференции: Министерство образования и науки Российской Федерации, Департамент образования города Москвы, Учебно-методическое объединение вузов РФ по направлению «Психолого-педагогическое образование», ГБОУ ВПО   «Московский городской психолого-педагогический университет», Институт проблем инклюзивного образования  МГППУ.

Соорганизаторы конференции: РООИ «Перспектива».  
К участию в конференции приглашаются специалисты, развивающие практику инклюзивного образования в России и за рубежом:  эксперты, ученые, научные сотрудники и преподаватели ВУЗов, методисты, руководители образовательных учреждений и педагоги, реализующие инклюзивное образование; студенты, аспиранты и магистранты;  родители детей с ограниченными возможностями здоровья; представители общественных организаций, решающие проблемы образования, социокультурной реабилитации и психолого-педагогического сопровождения.  

Цель конференции: консолидация усилий науки, практики и общественности в развитии инклюзивного образования как основы гуманизации российского общества, обсуждение теоретических и методологических основ инклюзивного образования, анализ российского и зарубежного опыта развития инклюзивного процесса в  общем, дополнительном и профессиональном образовании.
Задачи конференции: 
· распространение научно-практического опыта в сфере реализации инклюзивной практики в  общем, дополнительном и профессиональном образовании;
· распространение опыта реализации мероприятий Государственной программы Российской Федерации «Доступная среда» в субъектах Российской Федерации;

· повышение профессионального уровня  специалистов, развивающих практику инклюзивного образования в России;

· выработка новых стратегий федеральной и региональной образовательной политики в области инклюзивного образования;

· увеличение сети инклюзивных образовательных учреждений на территории Российской Федерации;

· развитие социального партнерства и межведомственного взаимодействия организаций образования, здравоохранения, социальной защиты.
Тематика обсуждаемых вопросов:
1. Философско-культурологические и методологические основы инклюзивного образования.
2. Исследования инклюзивной образовательной практики.
3. Региональная специфика  развития инклюзивного образования в России.
4. Тенденции и противоречия инклюзивного образования на современном этапе.

5. Технологии инклюзивной практики в дошкольном, общем, дополнительном и профессиональном образовании.

6. Ресурсное  обеспечение инклюзивного образования.

Формы работы и взаимодействия участников конференции: пленарные доклады, секционные обсуждения, стендовые доклады, панельные дискуссии, круглые столы, мастер-классы.

Тематика секционных заседаний:

1. Философско-культурологические основы и методологические аспекты инклюзивного образования.

2. Психолого-педагогические и организационные аспекты инклюзивного процесса в дошкольном образовании.  

3. Психолого-педагогические и организационные аспекты инклюзивного процесса в школе.  

4. Инклюзия в дополнительном образовании и социокультурные практики.  

5. Профессиональное образование лиц с инвалидностью и ограниченными возможностями здоровья.  
6. Подготовка педагогических кадров для инклюзивного образования.  

Тематика круглых столов: 

1. Доступная образовательная среда: организация, экспертиза, результаты.  
2. Семья и инклюзивное образование.  
3. Взаимодействие специального (коррекционного) и инклюзивного образования.  
4. Личностное и профессиональное становление лиц с ОВЗ в инклюзивном образовании.  
5. Инклюзивное образование и психологическая реабилитация.  

Рабочие языки конференции – русский и английский.

УСЛОВИЯ УЧАСТИЯ
Для участия в конференции необходимо до 20 июня 2013 г. заполнить заявку на сайте ИПИО МГППУ:   http://www.inclusive-edu.ru  (раздел «Конференция -2013»), перейдя по ссылке в разделе «Условия участия», или прислав письмо на адрес ipio2013@mail.ru 

Участие во всех мероприятиях конференции бесплатное. Командирование на конференцию - за счет направляющей стороны.

По итогам работы конференции будет издан сборник материалов. Материалы к публикации в сборнике   принимаются у зарегистрировавшихся участников до 31 мая  2013 г. на e-mail: ipio2013@mail.ru.
ТРЕБОВАНИЯ К ПУБЛИКАЦИИ
К публикации принимаются  научные статьи объемом до 5 страниц (не более 12500 печатных знаков без пробелов). Набор текста, формул и таблиц необходимо осуществить в формате DOС. Перед набором текста настройте указанные ниже параметры текстового редактора: все поля – 3.0 см, шрифт Times New Roman, высота 14, межстрочный интервал – одинарный, выравнивание по ширине, отступ 1,25. В оформлении материалов использование графиков, схем и рисунков не допускается. Рисунок можно привести только в виде объекта векторной (формат cdr) или растровой (формат jpg) графики, не превышающего объем 100 Кб. Таблицы можно включать в текст на странице только с книжной ориентацией. Список литературы, связанный с наличием цитат или ссылок в статье, располагается в конце текста. Оформлять ссылки следует в виде указания в тексте в квадратных скобках на соответствующий номер источника из приведенного списка литературы. Использование автоматических ссылок и сносок не допускается.
Оргкомитет оставляет за собой право отбора поступивших материалов. Материалы, не имеющие прямого отношения к содержанию конференции, могут быть отклонены.
КОНТАКТЫ
Адрес оргкомитета конференции: 129090, Москва, Спасский тупик, д.6, стр. 1.

Председатель оргкомитета: Кутепова Елена Николаевна, зам.директора Института проблем инклюзивного образования МГППУ, канд. пед. наук, доцент,

8 (906)778-33-33, Е-mail: ipio2013@mail.ru.

Информация о конференции размещена на сайтах: 
МГППУ: http://мгппу.рф   
Информационно-методический портал «Образование без границ»: http://edu-open.ru   

ИПИО МГППУ   http://www.inclusive-edu.ru:  (раздел «Конференция -2013»).

